
 

3. MISTROVSTVÍ EVROPY  
V KUŽELKÁCH NESLYŠÍCÍCH  

10 a 11. května 2023 ve Straubingu, Německo 

 

Ve středu dne 10. května 2023 se hrál sprint dle obsazení v pavouku. Kvalifikaci ve sprintu 2x20 HS 

(10HS plné a 10HS dorážka) na jedné dráze, pak ještě jednou na druhé dráze. Rozhodčí vysvětlovali 
pravidla pro sprinty a dodržovali disciplínu. Po kvalifikaci postupuje 32 nejlepších kuželkářů z 33 

kuželkářů – a dál systémem v pavouku. Naše účast byla 6 mužů a 1 žena. Delegát EDSO kuželky 
Sabina Hmelina a 3 rozhodčí v úterý losovali čísla na nasazení do pavouku. Z našich postoupili do 

druhého kola Milan Findejs a Milan Sklenák, ale bohužel po druhém kole vypadli. Naši sprinteři 
neměli den, špatná technika ruky a těla. Findejsová Lenka prohrála ve druhém kole s Němkou. 
Vedoucí ze Slovinska podal protest k losování do pavouka, ale nakonec protest stáhl – nechtěl hradit 

vklad 100 Euro.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zleva nahoře: Milan Kučera, Milan Sklenák, Lenka Findejsová, Jiří Bělohlávek. 
Zleva dole: Milan Findejs, Jiří Jungmann, Brandejský Karel,  
 

 

Ve finálovém sprintu vyhrál Josef Voran z Německa, který porazil Tomaže Klemena ze Slovinska 

2:1. Třetí místo získal Ales Peperko ze Slovinska. U žen ve finále vyhrála Natalija Sonički 
z Chorvatska, která porazila Eve Bethke z Německa 2:0. Třetí místo získala Matea Sipic 
z Chorvatska. Rozhodčí ráno všem vedoucímu oznámili, že na páteční soutěže tandem sprint musí 
podat do 17 hodin jmenný seznam; po 17 hodině nesmí seznam měnit.  
 

Ve čtvrtek dne 11. května 2023 byl volný den. Kuželkáři byli dopoledne na 3 hodiny na výletě na 

věži WaldWipfelWeg – 11 kilometrů od hotelu, a po prohlídce se hned vrátili do hotelu; pak 

odpočívali.  



 
 
 

3rd European Deaf Ninepin Bowling Championships 2023 

        8th – 13rd May 2023 
                Kegelsporthalle in Straubing (Germany) 

 
 
 

Results Competition SINGLE SPRINT MEN and WOMEN (10th May 2023) 
 

Single Sprint MEN (2x20 throw) 

  

Place Name, first name Nation 

Gold Voran Josef  Germany 

Silver Klemen Tomaž Slovenia 

Bronze Peperko Aleš Slovenia 

4. Miličević Željko Croatia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Single Sprint WOMEN (2x20 throw) 

 

Place Name, first name Nation 

Gold Sonički Natalija  Croatia 

Silver Bethke Eva Germany 

Bronze Sipić Matea Croatia 

4. Keller Sandra Germany 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


